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Calculo numérico de ecuaciones diferenciales parciales— Tarea 10

Ejercicio 10.1 [Convergencia de la iteracién de Richardson)]

Sea A una matriz simétrica y definida positiva con valores propios reales, ordenados. Muestre, que la
iteracién de Richardson converge si y solo si
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es valido. Ademads muestre, que el pardmetro 6ptimo de relajaciéon es dado por

2
Wopt = M+ A,
con radio espectral
)\n - )\1
B)=——

y la matriz de iteracion B = I — woptA.

Tarea de casa 10.2 [Ciclo multigrid]

Escriba de manera explicita el primer paso del algoritmo 10.29 (GMG) para j = 2 para los casos
v =1, 2, es decir, todas recursiones deben ser disueltos.

Ademaés represente el curso graficamente (j en eje y). Represente (solo) los pasos de restriccién,
prolongacion, alisamiento y solucién mediante flechas.

Nota: Los bucles sobre v1 y 9 pueden ser simplificados por los métodos presmooth() y postsmooth().

Tarea de casa 10.3 [Una propiedad del método de Richardson]

Nota: Para esta tarea se necesita las bases del capitulo 10.7.5 (pdgina 235, 236; Jan 08). Especialmente
las definiciones de las normas son necesarios.

Sea Aj una matriz simétrica y definida positiva. La iteracion de Richardson :U]ffl = iL‘];L + w(by — Ahxﬁ)
con w = 1/Anax(Ap) cumple
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